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Iktatószám: NFGM/11250/2 (2009) Válasz a K/10499 . számú írásbeli kérdésre :
,; Milyen pályázati lehetősége van jelenleg egy
mozgáskorlátozott biosütőipari vállalkozásának? "

Balogh József úr
országgyű lési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A mikro-, kis- és középvállalkozások, így egy süt ő ipari vállalkozás fejlesztésére is
az Új Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) Gazdaságfejlesztési Operatív
Programjának (GOP) 2 . prioritása biztosít vissza nem térítend ő támogatásokat .
Ezen prioritáson belül jelenleg a pályázatok lezárultak, illetve — a beérkezet t
pályázatok nagy számára tekintettel — a benyújtási lehetőség átmenetileg
felfüggesztésre került .

Itt szeretném azonban megragadni a lehetőséget, hogy tájékoztassam Önt arról ,
hogy az Európai Unió augusztus végén jóváhagyta az ÚMFT-n belül i
forrásátcsoportosítást, amelynek legnagyobb nyertese a GOP . Az operatív
program keretösszege 111 milliárd forinttal b ővült, amely a kkv-k komple x
technológiai fejlesztésére és a vállalati beruházások támogatására fordítható .
A forrásból a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ) becslései szerint 400 0
kis- és középvállalkozás juthat támogatáshoz, és hajthat végre fejlesztést a
következő időszakban . Ezen döntés lehetőséget biztosít arra, hogy újab b
pályázati kiírások jelenhessenek meg a kkv-k fejlesztése tárgyában .

Tisztelt Képviselő Úr!

A GOP pályázataiban az esélyegyenlőségi szempontrendszer keretében — a z
automatikus pályázatok kivételével — az értékelés folyamán többletpontban
részesülnek a megváltozott munkaképesség ű dolgozót foglalkoztató
vállalkozások .
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Emellett a Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP) keretébe n
támogatás nyerhető el a megváltozott munkaképesség ű embere k
munkahelyeinek adaptációjára . Erre a jelenleg is nyitva álló TÁMOP-1 .1 .1-09/ 1
és a TÁMOP-1 .1 .1-09/2 pályázati konstrukciók nyújtanak lehetőséget .

A pályázati lehetőségekrő l, a pályázati menetrendrő l és az esélyegyenl őség i
szempontrendszerről bővebb tájékoztatást az NFÜ folyamatosan frissülő
honlapján (www.nfu .hu) kaphat .

Tisztelt Képviselő Úr!

Mindezek mellett a 2009 . július 29-én K/10209 . számon benyújtott kérdésére
adott válaszomban írt pénzügyi programok további lehet őségeket nyújthatnak az
érintett vállalkozásnak . Bízom benne, hogy mindezen lehetőségek valamelyik e
felkelti az Ön kérdésében szerepl ő vállalkozás figyelmét, és elő segíti
elképzeléseinek megvalósítását .

Budapest, 2009. szeptember „
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